
 

NOTULEN VERGADERING MR  

Datum:  Woensdag 23 november 2022 om 19:30 uur 

Aanwezig:  

Fysiek: Sylvana, Jean-Pierre, Vincent en Jon 

MS-Teams: Thijs 

Afwezig: Mirjam en Ton 

  

Notulen vorige 
vergadering en 
actielijst 

Notulen van 27 oktober is goed gekeurd en staat online.  

Actiepunten: zijn uitgevoerd. 

Mededelingen 
directie  

Geen. 

 

Mededelingen 
(G)MR  

Geen. 

Agendapunten 
structureel  

Financieel jaarplan kalenderjaar 2023 

Is met de controller besproken. Zodra deze beschikbaar komt zal Ton 

deze delen met de MR.  

Schoolondersteuningsprofiel (SOP) 

Er wordt nog gewerkt aan de SOP en de verwachting is dat het stuk 

begin december 2022 gedeeld kan worden door de directie aan de MR. 

Agendapunten 
actueel  

Corona Anjelier  

Corona is niet weg, maar momenteel heersen de ‘reguliere’ virussen 

boven genoemde. De leerkrachten doen er alles aan om schooluitval te 

voorkomen. Denk dan aan het (tijdelijk) verdelen van een klas over 

andere klassen of het slim inzetten van onderwijsassistenten. 

Alternatieve schoolweek 

Op 16 november 2022 hebben de bestuurders van de stichting Fedra, 

Atlant en IJmare een update gegeven over de alternatieve schoolweek. 

We hebben dit document gezamenlijk doorgenomen en kwamen tot de 

conclusie dat er eigenlijk geen nieuws in stond. Vanuit de LMR werd 



aangegeven dat het bij hen bekend is dat van de pilotscholen De 

Sleutelbloem al enige tijd werkt met een alternatief programma. We 

houden als MR Anjelier scherp in de gaten wat de voorderingen zijn op 

dit gebied.  

Luchtkwaliteitsonderzoek 

Er is nog niet gestart met het luchtkwaliteitsonderzoek van de TU 

Eindhoven. Mochten hier updates over zijn dan worden die gedeeld 

met de MR. 

Werven nieuw MR lid 

Vincent zal rond januari 2023 moeten aftreden. Via een klasbord 

bericht en bericht in het Anjeliertje wordt er om aanmeldingen 

gevraagd. Die mailen naar mr@anjelier.nl. Thijs en Jon gaan ervoor 

zorgen dat het bericht wordt opgesteld zodat die door Monique kan 

worden gedeeld met de ouders. 

 

Rondvraag Geen.  

Volgende MR Donderdag 19 januari 2022 om 19:30 uur 

Actiepunten 

Thijs en Jon: Gaan een bericht opstellen waarin de ouders van de 
Anjelier worden gevraagd zich aan te melden indien zij lid van de MR 
willen worden. Het bericht zal in de volgende MR vergadering worden 
besproken zodat die daarna kan worden gedeeld. 
Sylvana: Navragen bij directie hoe de extra uren die de leerkrachten 
door omstandigheden moeten maken worden weggeschreven. 
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